我該為主做什麼呢?



前言

哈利路亞,感謝天上的真神,小弟從小生長在全家信主的家庭,自嬰兒時期 就受洗,成為神的兒女。因著祖父母以及父母的教導與帶領,在神的愛中漸漸成 長茁壯,使我的信仰從小就扎根。

二十幾年的信仰路程當中,感受到神的愛時刻陪伴我們,祂的恩典與慈愛、 何等的豐富,從以前跟隨父母的信仰,到如今明白這是我的信仰,確立對神的信 心,不偏不倚的信靠這一位真神——主耶穌基督。

因著主的愛、主的保守和看顧,小弟的信仰路程和家庭中都得著神所賞賜的 恩典。在教會中,看見主裡一家人的關懷,也讓小弟深深體會到神的愛,以致激 勵小弟立定心志,要為主專心作工。



作者為左一站立者

回想從小到大的信仰 路程,看見神在小弟 身上的恩典,看見神 在家中、在教會的恩 典,更加堅立小弟的 心志。

一、信仰歷程

1. 學生時期,主的保守

小弟從學生時期一直到出社會工作的階段,總是不斷思考信仰的問題,也逐漸堅立心志。高中到大學都是離家在外讀書,高中時在臺中就讀,有三年的時間就住在離學校較近的「教會小屋」。

因小弟的家住南投埔里,高中時每週休 幾乎都回家,所以在母會有接任宗教教育教 員的工作,平時晚間聚會則協助住宿教會的 事工。當地教會的傳道、長執和弟兄姐妹常 常關心小弟,讓我在這三年都很平安、順利 的度過,感謝神。

小弟開始有獻身的想法也是高中的時候,因小弟家中有三位兄弟,小弟排行老么,所以那時就曾有許多傳道、弟兄姐妹會問:「你們家裡有三個兄弟,要不要一個出來獻身當傳道啊?」還有一次,父親生病,在榮總住院期間,有一位傳道來關心父親,在談話的過程當中,那位傳道也這樣提問。

有時在傳道講臺的訊息中,常透露、鼓勵年輕人獻身的呼聲,此時小弟心中又燃起這樣的心志。這樣的問題,一直到出社會工作後,也不斷地在心中浮現。

就讀大學時期,小弟有幾段的波折。原本小弟就讀臺北的一間科技大學,但因程度不足,在學業上趕不上,曾經休學一次,又復學,之後仍然跟不上進度而退學。但感謝神的保守,在這段期間,小弟參加當地教會的聚會、大學團契以及高級班,也會協助聖

工。所以與弟兄姐妹和大學同靈之間建立良 好的關係,彼此在主裡常常勉勵與關心,感 受到在主裡都是一家人的氛圍。

人雖然在外地就讀,但只要到神的教會,那就是我的家。在家就是與屬靈的弟兄姐妹彼此團契,就是按自己的恩賜接任聖工,即使不在母會,雖然在外讀書,在信仰仍期許自己不斷前行,讓自己與神的關係不要斷絕。

當然在那段時間也有軟弱的時候,因小 弟在外租房子的地方,與教會有段距離, 有時上課一結束回到租屋處,就疲憊而懶得 再出門,所以有一段時間很少參加團契與高 級班,甚至是晚間聚會。但因神的愛,讓許 多弟兄姐妹以及大學同靈常常關心小弟,使 小弟重新被激勵,回去參加聚會和各樣的活 動,深刻體會到神的愛。

因為這樣,讓小弟可以在信仰的道路上 不偏不倚、保守聖潔、繼續服事,這也是後 來堅立心志要當傳道的原因之一。

2. 工作時期,堅立心志

小弟退學後回到家裡,常常禱告,祈求神能賞賜小弟一份時間固定,且星期六都能穩定休假的工作,因為這樣就能守安息聖日,也能有很多時間來接任教會的聖工。感謝神垂聽小弟的禱告,祂為我安排一份離家不遠的醫院工作,而且工作時間是週一到週五早上8點到下午4點,非常固定,也很穩定。

在工作的幾年中,小弟心中仍然不斷思 想要獻身的心志,也因為在教會接聖工的機 會漸多,從接任宗教教育中級班班負責、青 教組組負責,還有教會負責人,開始跟著長 執去訪問、擔任領會人員,逐漸堅立小弟的 心志。因為深入教會的事工,更能夠感受到 主的大能,從訪問的體驗,了解到神在每一 個家庭的操練與恩典,在每一位信徒身上看 見了神同在的見證。

從擔任宗教教育的教員和擔任教育股的 工作中,體驗到該如何帶領整個宗教教育 的教員,引領我主的小羊能夠走在主的道路 上。在與同工之間的相處上,發現每個教員 都有不同的恩賜,可以運用在宗教教育。 看見神願意我們與祂同工,看見我們的孩 童在主裡漸漸長大,能保守在主的愛中, ……。回想起來,真的滿心感謝神。

藉著這些事奉的經歷與體驗,小弟決定 要報考神學院,但因只有高中學歷,所以工 作期間又去空大上專科部淮修,提升學歷, 以符合報考的資格。回想從小到大的信仰路 程,看見神在小弟身上的恩典,看見神在家 中、在教會的恩典,更加堅立小弟的心志。

二、入學動機

1. 教會中長輩做工的精神

有記憶以來,讓我印象深刻的就是,在 教會中那些長輩們對教會事工的熱心以及他 們對神的信心,看見神在他們身上許多美好 的恩典與見證。



小弟的母會沒有電梯,但有許多長輩幾 平每一次的聚會都參加。他們年紀老邁,有 的行動不便,卻依然堅持爬到二樓聚會。當 然也希望日後教會的硬體設備有所改進,能 夠增設電梯,幫助這些長輩,更方便到會堂 聚會。

目前在每週四上午10點有禱告團契,好 多長輩都積極參與。雖然因年紀的關係,沒 辦法去做某些勞力上的工作,但長輩用他們 的膝蓋功夫來做工,讓小弟非常敬佩他們聚 會的精神與親近神的態度。

看見了教會長輩們對信仰的堅持,表明 他們對神的信心與依靠。小弟有時思考,為 何他們能夠如此熱心呢?原來是這些長輩們 真正體驗到神的恩典。雖然,人總有離世的 一天,但他們為神做工的精神,一直留存在 我們的心中。

想想,信仰生活中我們會遇到許多的艱 難,但因著對神的信心,禱告交託,相信神 會一路帶領的。如同教會中長輩們的事奉精 神,也一直引領著小弟繼續在教會中服事, 並得著神的賞賜與恩典。

2. 家中父親的榜樣與神的恩典

小弟的父親是仁愛教會的執事,在按立 之前直到現在,幾十年的時間,父親對事奉 的精神仍然不減當年。

猶記得父親還沒退休的時候,幾乎每天早上六點,就叫醒我們三個還在讀國小、國中的兄弟,到教會參加早禱會。日復一日的帶領,讓我們學習從小就親近神、與神交通,能在信仰上扎根。

事工上,父親因為工作性質的關係,都 是輪班制,有時候白天班,有時候大夜班。 父親在擔任西區財務的時候,有時值大夜下 班,還沒來得及休息,就要開遠途到其他小 區做財務的工作。

父親在家中常常提醒我們三個兄弟要做好靈修的工作,他自己也常常都為我們禱告,求神能夠保守、帶領我們的求學和信仰的路程。如今,父親退休了,他仍然每天一大早起來禱告、讀經及準備講章,坐在書桌前的身影讓我很感動。白天靈修結束,也都會到教會打掃,每週四早上都準時參加禱告團契,晚上準時參加聚會,也常常提醒我們聚會時間到了,趕緊去教會聚會。父親也接

受總會的差派,到各地教會協助靈恩佈道 會。身體雖漸漸衰老,體力不如從前,但卻 能看見父親對聖工的熱心,並且甘心樂意的 為主做工。

感謝神的看顧以及恩典,小弟看見神在 父親身上的恩典,也使小弟看見父親在信仰 的榜樣,以及神在我們家中的恩典。目前小 弟的二哥以及小弟,都成為神學生,在神學 院就讀中。

3. 對道理的渴慕

智慧、能力、口才乃是神所賞賜的,然 而要得到這些,自己也需要在禱告、讀經上 下工夫。

自小弟擔任教員,一直到從事講臺上的 聖工,深知自己有許多的不足。每當在臺下 聽傳道、執事以及領會人員所傳述的道理, 都非常渴慕能像他們一樣可以流暢、清楚、 豐富地傳達講道內容,內心非常羨慕這樣 的善工。求主幫助,讓小弟能夠朝此目標前 進。

結語

藉著回顧自己的信仰歷程,看見神的恩 典與安排,不禁捫心自問:「我該為主做什 麼呢?」感謝神,如今小弟堅立心志,就讀 神學院,願成為神僕,一生服事主。

願一切的榮耀、頌讚歸於天上的真神。

